

雙頭女嬰初生留影。網上圖片

醫生此前全力搶救女嬰。網上圖片

奇跡存活150日

川雙頭女嬰夭折



重慶新橋醫院日前發佈消息稱，10月3日17時，四川遂寧「雙頭女嬰」在搶救無效離世，存活時間為150天19個小時。儘管她們雙雙離世，但她們仍然創造了醫學史上的奇跡，成為世界上存活時間最長的「雙頭兩臂畸形單心女嬰」。

「孩子出事了……你馬上趕到醫院來！」3日下午，身在遂寧的女嬰爸爸廖國軍接到重慶打來的電話。之前的兩個月，孩子一直在醫院的ICU。「我知道『出事』是什麼意思，我知道這一天遲早要來的，但這一刻真的到來時，我還是很痛心……」廖國軍說。當晚，廖國軍夫婦趕到重慶新橋醫院見孩子最後一面。

任何家庭突然面對這樣的孩子時，都會不知所措。經當地媒體報道後，上海、重慶等地的醫院表達了接收嬰兒就診意願。5月9日，「雙頭女嬰」被送到重慶新橋醫院，接受免費救治，據主治醫師趙聰敏稱她們只有一套半心肺系統，還有多達15種致命疾病，病情極其複雜。對她們的救治，在全世界沒有先例。

期，姐妹倆只有在呼吸機和人工加壓加氧的情況下維持呼吸。10月3日17時，姐妹倆因為病情太危重，搶救無效離世。

此前同病例僅活11日

據文獻查詢，世界上長期或短期存活的雙頭單體兒，存活的基礎是雙心臟及無嚴重心肺畸形。如美國明尼蘇達州的一對「雙頭姐妹」之所以能存活到現在，就是因為有兩套完整獨立的心肺系統。

而遂寧「雙頭女嬰」只有一套半心肺系統，存活異常困難。新橋醫院醫生表示：「世界上跟遂寧『雙頭女嬰』相同病例的，最長只存活了11天……因此遂寧『雙頭女嬰』存活了150天19個小時，仍然創造了世界醫學奇跡！」

【華西都市報】

雙頭共用1.5套心肺

時間回到今年的5月5日晚上，四川遂寧市船山區西寧鄉農婦包橋英剖腹產下了「雙頭女嬰」。兩個嬰兒的小臉緊緊相貼，兩個獨立的頭共享著一個軀體，軀體外表常人無異，並且每個頭上的眼睛、嘴巴、鼻子、耳朵都十分健全。

專家全力治療無力救

嬰兒入院後，醫院成立了兩級專家小組：一個是由醫院心、腦、肺、消化等科組成的專家診治小組，一個是由兒科組成的專項治療小組和特別護理小組。但共用一套半心肺系統的姐妹倆，隨著生長發育的繼續，心肺超負荷運轉，器官衰竭逐漸加重。到了後



黃花崗七十二烈士墓。網上圖片

辛亥專家：「孫中山確實了不起」
革命先行者孫中山，具有巨大的人格魅力和歷史感召力。但近年來不少新研究觀點的出爐，孫中山「走下神壇」之餘，更出現了一些負面評價。
「現在有人在孫中山身上找毛病。一下子把孫中山貶得那麼低，一無是處，那也太過分，」辛亥研究專家、前華中師範大學校長章開沅日前表示，「我希望學者能夠採取嚴謹、科學、客觀、超越黨派的公正態度，來對待這段歷史，把這段歷史介紹給後人，而不要瞎說、湊熱鬧。」

革命推翻帝制即成功

「孫中山不是完人，但是孫中山確實了不起。在那麼黑暗的時候，各種方案都不能解決問題，戊戌變法也失敗了。他不是天生的革命者，也沒有人委託他幹這個。但在那樣的時代條件下，他把金燦燦一個皇帝拉下馬。還有什麼比這個更可貴的呢？一個人做這一件事不是足夠了嗎？」章開沅說。

但章開沅亦認同，孫中山也存在不民主、武斷的一面。他曾對革命形勢判斷失誤，而他領導的黃花崗起義，斷送了共和國的不少棟樑之材。「孫中山是具體的一個人。他也不是那麼謙虛，經常也很武斷，連黃興他都容不了。他也不是那麼民主，他在封建家長制宗法社會長大的，也有很多家長制東西。國民黨第一次全國代表大會，是他確定照搬蘇聯模式。」章開沅對記者說。

錯誤判斷犧牲革命人

章開沅認為，武昌起義前夕，整個革命形勢其實集中在長江流域，但是孫中山一直堅持是華南沿海區域，犯了很大的錯誤。「孫中山不應該啊！黃花崗七十二烈士，把多少革命精英賠進去了，這些人安邦治國可以起大作用的。」章開沅認為，黃花崗一役中犧牲者，不少本是共和國建後的棟樑之才。

「這些人一個一個都送死掉了，你（孫中山）怎麼想的？憑這一點，也可以知道孫中山不是坐天下的最好人選。他只有革命，不斷地革命，失敗地革命。革命成就了他，可他也沒能完成革命的最後任務。」章開沅說。

章開沅認為，辛亥革命的精神遺產裡，有很多東西現在還可以借鑒。其中，孫中山當時追求的國內民主共和、世界上和平共處的目標，我們還繼續在追求。「辛亥革命開闢了一條中國社會進步的道路。我們現在做的是辛亥革命事業的延續，做它沒做完的事情。」

中國崛起狂熱不恰當

1921年後，孫中山在宣講解釋三民主義時，曾多次探討民族主義和世界主義的關係。章開沅認為，世界主義是目標，民族主義是基礎，兩者不能缺少一面。

「光講民族主義，講到最後，一個民族才多大啊，容易起矛盾；如果過早提世界大同，人家沒大同你大同，活該你倒楣。所以我們在南海、東海不能太示弱了。但是狂熱宣傳中國崛起，可能也不恰當。」章開沅說。

【來源：中通社】



香港文匯報訊 來自全中國的1007名高手會聚河南登封，將於10月20至24日在中國第一屆全國武術少林拳比賽上一決高下。據悉，在比賽中不僅可以見到常見的大、小洪拳、羅漢拳，還可領略到鮮為人知的朝陽拳、太祖長拳、梅花拳、黑虎拳等拳種。少林刀、槍、鐮、棍、鞭也將亮相賽場。圖為少林飛龍。

陝西官「簡歷」10歲大專畢業

從上小學到大專畢業只用了10年時間，15歲就成政府機關人員……近日，陝西藍田縣人民政府網站上，關於小寨鎮政府黨委委員薛冬的一則政務公開消息招來不少群眾質疑。針對此事，藍田縣相關部門已展開調查。

在藍田縣人民政府網站上的鄉鎮信息公開一欄內，藍田縣小寨鎮黨委委員薛冬的簡歷顯示，薛冬年齡31歲，大專學歷，1980年開始上小學，1990年就從陝西省水利學校畢業。按照簡歷上的年齡推算，1980年薛冬才剛剛出生，而這時他已開始上學，讓人更為奇怪的事是，按照這一簡歷上的年齡推算，薛冬10歲就獲得了大專學歷，並開始在藍田縣水利局工作。

修改後仍為15歲開始工作

當記者再次登錄藍田縣人民政府網站時，關於小寨鎮黨委委員薛冬的個人信息已經進行了更改，但僅將「現年31歲」

當地政府日前就官員簡歷出錯致歉，稱「信息報送錯誤」

關於藍田縣小寨鎮一領導「神奇簡歷」引來質疑情況的致歉信
藍田縣政府日前就官員簡歷出錯致歉，稱「信息報送錯誤」。網上圖片

改為「1975年11月出生」，而僅用10年時間就完成小學至大專課程的相關內容未作改動。
藍田縣小寨鎮一名男性工作人員表示，他已專門與薛冬本人進行了聯繫。薛冬本人表示，他自己確實出生於1975年，並於1990年參加工作。1980年9月至1990年7月先後在藍田縣史湖鎮宋廟小學、史湖鎮初級中學、陝西省水利學校上學，網站上更正後的信息基本屬實。

【西安晚報】

南京「千叟宴」107歲人瑞到場



千餘名健康老人雲集古城金陵，圍坐在108張圓桌旁，吃了一頓熱乎乎的「千叟宴」。據工作人員介紹，參加「千叟宴」的老人，年齡最小的60歲，最大107歲，平均年齡為75歲。除了南京本地老人外，還有不少來自全國各地的老人。

據悉，此次宴席上年紀最大的老人是107歲的南京人陳子祺先生。巧合的是，「千叟宴」的第二天就是他的農曆生日，女兒陳文健開心地告訴記者：「父親喜歡湊熱鬧。後來查了日曆，發現正趕上父親生日！」

陳子祺老先生出生於1905年9月14日，曾是前國民黨88軍高級軍官，參加過抗日戰爭，係民主黨派愛國人士，解放初期返回大陸參與新中國建設。

【揚子晚報】

90後女孩微博賣雞生意好

香港文匯報訊（記者 尹文娟 報導）作為90後潮人，河南開封女孩賈夢為自己的生態養雞場闖出來一條另類的銷售渠道——微博賣雞，僅「十一」7天，就售出了300多隻柴雞。1991年出生的賈夢，中學畢業後，在鄭州一家酒店打工，總會遇到有人說雞肉味道不好。賈夢說，所以有了辦養雞場的想法，「散養雞，雞肉緊實，味道也鮮。」在鄭州西郊，賈夢創辦的生態養雞場，逾80畝，每天2000多隻柴雞在

香樟、紅花槐等樹木中穿梭、覓食。
銷售並沒有想像中簡單，賈夢突發奇想，要在微博上賣雞。9月16日，她發出了第一條關於賣雞的微博。9月28日下午，鄭州市民張先生開車20多里地來買雞，他說：「我們是在微博上看到這裡有生態雞。」
據賈夢介紹，很多人是通過微博知道了自己的養雞場的，「[十一]」七天，我們賣出去了300多隻柴雞。」

各種的皮膚痕癢都會令人在日常生活中感到十分不便，它常常使人忍無可忍要用雙手去搔，而又經常搔到皮破血流，特別在公眾場合甚為尷尬，與此同時也是最易被人忽視的「病症」。

市面上數目眾多的止癢皮膚膏，到底如何去選擇呢？選擇百年老字號的「歐家全」皮膚膏或皮膚水，相信是一個不錯的選擇，因為它採用GMP生產，且療效顯著，馳名中外。它主治各種癢症，從蚊叮蟲咬到皮膚過敏，甚至皮膚癬疥，以及香港腳都適用。想止癢又止癢，百年老字號的皮膚專家「歐家全」皮膚膏、皮膚水，當然是首選，因為歐家全藥性溫和、療效佳，而且售價實惠。

「歐家全」皮膚膏及皮膚水

真力時香港首間專門店登場
張智霖率先體驗百年工藝魅力

享負盛名的瑞士製錶品牌真力時(ZENITH)，首間香港專門店今年7月中於銅鑼灣羅素街58號地下正式開幕，為隆重其事，特別於日前舉行開幕酒會。活動由Zenith行政總裁 Mr. Jean-Frederic Dufour為來賓致歡迎辭揭開序幕，並邀得著名歌影視藝人張智霖到場支持和祝賀，與瑞士領事館總領事 Mrs. Rita Hammerli-Weschke 以及真力時行政經理 Mrs. Marie-Amelie Hoffmann 一同進行剪綵儀式。

酒會當日，大會特別安排了中國傳統醒獅助興，及由模特兒即場展示真力時不同的最新款式，盡顯真力時百年工藝結合時尚設計的魅力。

真力時香港首間專門店，位處城中熱鬧的奢華購物熱點銅鑼灣及名牌薈萃的羅素街，貫徹品牌的尊貴形象，設計簡潔時尚，矜貴不凡。

真力時行政總裁 Mr. Jean-Frederic Dufour 表示：「我們非常開心的藉着這家全新專門店，讓香港及世界各地的鐘錶愛好者，可以更方便地欣賞到真力時的卓越品質，及選購真力時的心頭好。」

獲邀擔任真力時新店剪綵嘉賓的張智霖對 Zenith 的產品甚感興趣，「我很喜歡買錶，實用之餘又能夠保值，而自己亦一直有留意鐘錶界的行情，真力時這個瑞士牌子聽聞已久，獨愛它全人手製造和100%的自家機芯。對我而言，戴錶跟穿衣服一樣是每日必需的，戴上一隻靚錶，能夠掌管自己時間之餘，還能盡顯獨特個性，整個人都顯得格外醒神。」

享譽百年瑞士錶壇
真力時於1865年在瑞士創立，是瑞士四大頂級鐘錶製造廠之一，堪稱真正的製錶專家。作為計時碼錶的發明者，真力時是世上少數具有完全自行設計、製造、生產所有機芯及鐘錶能力的品牌，它傳承了瑞士百年的製錶工藝，充分將機械腕錶的精確與大膽的創意互相融合，不斷地締造經典與傳奇。至今，真力時共獲2,333項瑞士天文台測時大獎，享有真正的製錶專家之美譽。

（左起）瑞士領事館總領事 Mrs. Rita Hammerli-Weschke、真力時行政總裁 Mr. Jean-Frederic Dufour、藝人張智霖及真力時行政經理 Mrs. Marie-Amelie Hoffmann 於真力時香港首間專門店主持祝酒儀式。

責任編輯：何全益 版面設計：歐鳳仙

最快樂的跑步比賽
可口可樂健跑樂2011

可口可樂健跑樂2011起跑一刻

可口可樂健跑會連續8年舉辦長跑比賽，今年更首次舉辦10公里賽，吸引逾2000名跑手參與。大會為了讓跑手快樂比賽，特意沿路安排多項表演和「加油站」，成為全港最快樂的跑步比賽。今年比賽移師至沙田馬場沙青年新村為起點及終點，途經馬鞍山海濱長廊，至亞公角（孖橋）折返。新賽道及快樂元素使2000名參與者在3周內火速爆滿，更吸引不少本港精英運動員參與。

大會於今年首設可口可樂扮嘢跑，參加者可為自己設計「可口可樂」戰衣。扮嘢跑反應十分熱烈，更有參賽者一家大細齊齊穿上自家設計的「可口可樂」服裝。扮嘢跑參賽者的「可口可樂」戰衣各適其式，他們的無限創意使比賽平添不少樂趣。

太古可口可樂香港總經理衛能智表示，可口可樂健跑樂2011擴大比賽規模，健兒反應十分熱烈，隊伍當中——「犀牛隊」更有89人參賽，獲頒「最大強馬壯獎」。衛能智稱：「今年比賽完滿結束，男、女子全場最佳成績為 Thomas Kiprotich (32分57秒) 及姚潔貞 (39分30秒)。希望參賽健兒在比賽後仍然將跑步列為日常生活中的常規活動，經常練習，明年再接再厲，爭取佳績。」